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[1 - Découpage fonctionnel |

Dans I'organisation fonctionnelle du portaill FAAC, deux fonctions principales participent a I'acquisition et a la
verification du code d’acces tapé sur le clavier par I'utilisateur :

Actions Aquisition du 12 Veérification et
manuelies code +> modlﬂc:a(tj:lon AU [r—- 53
FP2 code FP3
La fonction FP3 est structurée en deux fonctions secondaires :
12 Vérification des S | verification de
chiffres entrés +> 'ordre d'entré  jr——]- 53
FS31 ducode Fs32
Schéma structurel de FP2 et de FP3 :
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Le roéle de la touche V est de

La sortie S3 vaudra 1 seulement si

Sur le schéma ci-dessus, vu la position des interrupteurs, les seuls chiffres utilisables dans le code sont : ...............

Les entrées asynchrones R et S des bascules D sont ici actives sur un niveau

Pour que Qc passe a 1 il faut que

Pour que Qb passe a 1 il faut que

Pour que Qa passe a 1 il faut que

Le bon code d'acces permettant d’ouvrir le portail est ici
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[ 11 - Analyse de la fonction FS32 |

On a repris ci-dessous le principe de décodage du code de la fonction FS32, avec des bascules D dont les entrees

asynchrone R et S sont actives sur un niveau

D Q1
El —pH
R
31\
0 S Q1 D Q2
E2 —pH
R S3
AN
0o—1S Q2 D Q3
E3 —pH
? R
INIT 0 S Q3 N
Chronogrammes obtenus dans le cas d’un code correct et dans le cas d’un code errone :
INIT A INITA
» >t
E1d E1d
-t -t
Q14 Q14
> >t
E2 A E2 A
-t -t
Q24 QA
-t -t
E3A E3A
- { -t
Qa4 ok }
- -t
s3h s3A
-t -t
Simulation du code correct Simulation d’un code erroné
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